תרגיל 4
בתרגיל זה יש לשלוח את ההוראות בלבד ללא התוצאות. 

מספר ת.ז. ב-8 ספרות בלבד ללא שום סימנים נוספים בשורה.
1) הכינו וקטור בשם x ובו האיברים: x: -2.5  –2  –1.5  –1  –0.5  0  0.5  1  1.5  2  2.5  3.
נתונה הפונקציה 
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 חשבו את ערכי הוקטור y עבור ערכי הוקטור x כך שכל ערך בוקטור y יהיה תוצאת הפעלת הפונקציה על הערך המקביל בוקטור x. 
2) ניתן לקבוע את העומק במטרים של באר ע"י מדידת הזמן שלוקח לאבן להגיע משפת הבאר לקרקעית הבאר בעזרת הנוסחא: 
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  כאשר d= עומק במטרים, t הוא הזמן בשניות ו-     g = 9.81 מטר לשנייה בריבוע. חשבו את ערכי d עבור  t = 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 שניות. 
עשו זאת ע"י יצירת וקטור t  ויצירת וקטור  d  שיכיל את התוצאות עבור כל אחד מאיברי וקטור t. 

3) הראו ש-
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 ע"י בניית וקטור v ובו הערכים:

  8000   0 1  10  100  500  1000  2000  400 
ויצירת וקטור y ובו תוצאת הנוסחא 
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 עבור כל ערך של הוקטור v. 

חשבו את הערכים המוחלטים של ההפרשים בין איברי y לבין e ושימו לב שהם מתקרבים מהר מאד לאפס. כדי לקבל את הערך e כתבו exp(1).
4) הראו שסכום הסדרה האינסופית 
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  מתכנס ל- ln2 . עשו זאת ע"י חישוב הסכום עבור:

א) 50 האיברים הראשונים בסכום.
ב) 500 האיברים הראשונים בסכום.

ג) 5000 האיברים הראשונים בסכום.

עבור כל סעיף, צרו וקטור שהינו סדרה חשבונית  המתחילה ב-0 ומסתיימת בערך n   המתאים (50, 500, 5000) וגודל הצעד בה הוא 1. אנא דאגו לכתוב ; בסוף ההוראה היוצרת כל אחד מן הוקטורים הנ"ל כדי למנוע את הצגתם על המסך.  השתמשו בוקטור שיצרתם והפעילו על כל איבר בו  את הנוסחא  
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. גם בשלב זה דאגו לכתוב;  בסוף כל הוראה. לבסוף סכמו את איברי הוקטור המתקבל בעזרת הפונקציה sum. בכל סעיף, בדקו את ערכו המוחלט של ההפרש בין הערך שקיבלתם לבין ln2. שימו לב, ln2 נכתב במטלאב כך:  log(2).
5) צרו את המטריצות הבאות: 
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א) הראו שחיבור מטריצות הנה פעולה קומוטטיבית (חילוף) ע"י חישוב  
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והשוואת התוצאות. 
ב) הראו שחיבור מטריצות הנה פעולה אסוציאטיבית (קיבוץ) ע"י חישוב 
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 והשוואת התוצאות.
ג) הראו שכאשר מכפילים מטריצה בסקלר, פעולת הכפל היא דיסטריבוטיבית (פילוג) ע"י חישוב 
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 והשוואת התוצאות.
ד) הראו שכפל מטריצות הינה פעולה דיסטריבוטיבית (פילוג)  ע"י חישוב 
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 והשוואת התוצאות. זכרו לכתוב נקודה לפני סימן הכפל. 
ה) בדקו אם מתקיים  ש-  
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? עשו זאת פעם אחת עם נקודה לפני סימן הכפל ופעם שניה ללא נקודה לפני סימן הכפל. 
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